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H.I1. Oneruna- Ky3BMI/I Ha

JLH. CCI[BMOBa “ Q /
I0.A. Tenexkuna 21/ st 4.

. OueHoOYHBIH JJHCT

OBepKy:

Bompoc

Jla/uet

Nmeetcs nu B opranusanuu MEHIO?

A) na, A5 BCexX BO3PACTHBIX TPYIIT ¥ PEKUMOB
(YHKIIMOHUPOBAHHUS OpraHU3aLuH

43

b) na, HO 6e3 yuera BO3pacTHLIX Py

B) ner

BriBelieHO 11 MUKITMYHOE MEHIO MIJis O3HAKOMIICHUS ponuTtenel n
neTen?

A) na

b) mer

(8]

BeiBelieHo i1 exeIHEBHOE MEHIO JIJIST O3HAKOMJICHUS pozxﬁTeJIefI “u
nerei?

A) ma

A

b) ner

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT MOBTOpPHI 611107172

A) na, 1o BceM mHSIM

Do

b) Her, UMEFOTCS TOBTOPKI B CMEKHBIE THH

B meHto oTcyTeTByIoT 3aNpeleHHbIe omona u HpOJIyI\TBI

A) na, 1o BceM THSIM

B) HET, UMEIOTCH IIOBTOPEBI B CMEKHEIE ,lHI’I

L

CoOTBeTCTBYeT I pernaMeHTHPOBAEHOE UKITHYHOE MEHIO
KOJIMYeCTBO NMPUEMOB MUILU PEKHMY Py HKuNOHVpOBaHm
oprasmzanup? - '

A) na

b) mer

ECTb 1 B opraHu3aiyu NpuKas o Co3IaHuy 1 nopsigke paboTel
OpakepakHOM KOMHUCCHUN?

A) na

b) Her

Ot Bcex v mapTuii HpI/IFOTOBHeHHbIX 6J]}O£[ CHUMaeTcs Opakepax?
A) na - :

b) ner

BbIﬂBHHHI/ICB JIA (bamm HE nonycxa K 1‘)6&771'1381_[1{11 ‘OJL{)Z[ 58
HpOL[}/KTOB o pe3yanaTaM paOOTb[ ﬂpaB !3D&)I(HOVI KOMHLCITI’I (38

Hepnon HE MEHGC MG(,HL[B.)7




A) na

b) ner

Mesr

10

Co31aHbl JIM YCIOBHUS IS OPraHU3aIMH TUTAHUS JETEN C yUeTOM
0COOEHHOCTEN 3710pOBLA (CaxapHblii 1uaber, MUIIEBble AJUIEPrun)?

A) na

b) Her

11

[TpoBoauTCs M yOOpKa MOMEIIEHUH I0CIIe KaXI0ro mpruemMa
TTALITA? )

A) na

b) ner

KauecTBeHHO 1 IIpoBeieHa yOOpKa IMOMELIEHUH JIJIS IIprueMa
ITUIIA Ha MOMEHT pab0Thl KOMUCCHU?

A) na

b) ner

O6Hap}/)KI/IBaJII/ICB JIK B IIOMEIICHUAX IJIA IIpUeMa AN
HAaCE€KOMBIE, I'DBIBYHEI U CJICABI UX )KH?:HGI[GHTGJIBHOCTH?

A) na

b) mer

14

Co3maHbl X yCIOBHS IJIsI COOMIOACHUS AeTbMH IIPaBUIl JIMYHON
TUTHEHBI?

A) na

b) met

15

BhISBIANHCE 1 3aMeYaHus K COOFOICHHUIO IEThMU MPaBUIl
JIAYHOU TUTHUEHBI?

A) na

b) ner

16

Brrasnsanuce IIpH CpaBHEHWH PEaIn3yeMOro MEHIO C

YTBEPKAEHHBIM MEHIO (aKThl UCKITIOUEHHUS OTAEIBHBIX OO U3
MEHIO?

A) nma

b) ner

Lesn

17

WNmenn nu dhaxThl BeIIAYN JETSIM OCTBIBIIEH ITUIITH?

A) ma

b) net

KES




